

中消协发布部分网购商品跟踪比价报告

“双11”三成多商品打折有水分

本报北京今日电 (见习记者 潘子璇)马上就是“双12”，不少人又开始准备网上抢购了。消费者在价格大战中真的有赚吗？中国消费者协会昨日发布的一份报告可以提供一定参考。这份“双11”部分网购商品价格跟踪情况报告显示，消费者通宵熬夜抢货、忍受了慢如蜗牛的送货，终于拿到手的商品很可

能一分钱便宜也没占到。

本次调查共涉及12家电商平台、12大品类，调查大多选取了“双11”当天标示折扣力度相对大(5折以下)、网上标示销量相对多的94款商品。调查以“双11”当天价格和折扣为基准，并追踪了11月18日和12月5日两个时间节点的商品价格，结果是超过三成的监测商品打折有水分，

还有部分商品涉嫌虚假折扣。

根据11月18日的价格调查结果，73款同款在售商品中，有23款仍维持在“双11”促销时同一水平；45款价格上涨；还有5款在“双11”一周之后价格不升反降，售价低于“双11”价格。

12月5日的价格调查结果显示，73款同款在售商品中，与“双

11”价格相比，共有18款价格维持不变，48款价格有不同程度的上涨，另有7款价格下降。

三次价格调查结果显示，94款商品中，共有32款仍能不以高于“双11”价格购买。调查中，共有20款商品宣称“已售完”或“已下架”以致价格无法明确查询。

调查发现，部分商品涉嫌虚假

折扣。一些电商平台中，无论是自营还是非自营商品，均存在以商品“专柜价”或“厂家建议价”为基准价进行大幅打折的行为。但这些专柜价、建议价(原价)存在随意标注的情况，涉嫌虚假折扣。如某款女装吊牌价是528元，在网上却标称原价1199元，折后售价89元，商品的折扣价甚至低于1折。

北京今日6级严重污染 PM2.5浓度达此轮峰值

本报北京今日电 (驻京记者 于明山 见习记者 潘子璇)今晨8时，北京城六区PM2.5浓度为216微克/立方米。北京市环保监测中心的最新预报显示，北京今天白天的污染值将在区域背景下进一步上升，从5级重度污染跃升至6级严重污染，PM2.5浓度将达此次污染过程的峰值。

监测部门预计，明日(10日)凌晨至中午，北京及华北东部地区地面转弱偏东北风，但由于湿度仍较大，污染物难以迅速得到有效清除，北京仍处于中重度污染水平；10日午后，随着北风加大，空气质量将逐步改善。但坏消息是，12日北京的扩散条件将明显转差，重污染将卷土重来。

昨天是单双号限行首日，早上7时至16时，共查处违规出行3690起。红色预警发布后，相当一部分市民的疑问都集中在限行措施上。按照预警解除时间和通告，10日12时前实施单双号限行，但12时红色预警解除后，是否恢复“五日制”尾号限行？这个问题也是尾号2的车主最为关心的。如果当天下午恢复按尾号限行，他们是上午可以开车出门，12时过后不能再开车上路。



【证伪】北京上空“霾层”为“伪照”

昨天，微信朋友圈里热传一份航拍的北京上空恐怖霾层照(见图，图片来自网络)，但经气象专家解析，该照实为“伪照”。

中国气象局公共气象服务中心气象分析师戴云伟认定，图片中明显是云，“如单纯有霾，在飞机上可见模糊的地貌。而霾没有那么明显的形状，且霾的高度一般低于1000米，而飞机飞行高度一般在9000米左右，此高度已没有霾。”

北京市气象局高级工程师张

明英也认定图片是“伪照”。图片中的云层明显有一坨一坨的“鼓包”，说明这种云层不是稳定云层，上升气流较为活跃。在这种情况下，大气的垂直扩散是比较好的，近地面不会出现特别严重的霾。从污染到不污染，在空中存在一个过渡带，其边缘也不会像图中那样整齐。

实际上，这张图片早在2014年就出现了。据了解，在一定光线的配合下，好天气也可能拍出类似效果的照片。

屠呦呦旧居成宁波首批历史建筑

本报讯 宁波消息：12月8日，宁波市公布第一批宁波市历史建筑名单，屠呦呦旧居成为入选的

421处历史建筑之一。

据悉，屠呦呦旧居位于宁波市海曙区开明街上，其主人是曾任香

港甬港联谊会会长的姚庆三，而姚庆三正是屠呦呦的舅舅。小时候，屠呦呦住在外婆家，一直在姚宅长大。

【“12·6”内蒙古检查站遭袭事件】

两人自首 1人被抓

据新华社北京12月8日电 (记者 范培坤 王衡 贾立君)记者8日下午从甘肃省金塔县召开的甘蒙交界“12·6”事件新闻发布会上获悉，目前已有2名犯罪嫌疑人向金塔警方投案自首，另据内蒙古自治区阿拉善盟额济纳旗公安局消息称，当日下午，警方抓获1名犯罪嫌疑人。

据金塔县公安局指挥中心主任杨艳介绍，事件发生后，当地围绕事件随即启动了应急预案，针对案件立即开展了大范围拉网式调查。根据嫌疑人供述情况，金塔警方已立案侦查。同时，金塔公安部门将继续与内蒙古额济纳旗公安部门保持联系，严格依法办案，依法严肃处理。

甘蒙交界“12·6”事件发生后，甘肃省委、省政府和甘肃省公安厅立即派出专门工作组指导工作，酒泉市连夜召开会议，并成立调查组赴金塔县开展工作。据了解，下一步公安机关将根据案件的侦查情况，适时向社会公布相关情况。

来自内蒙古自治区阿拉善盟额济纳旗公安局的消息，8日下午，警方抓获1名犯罪嫌疑人。

12月6日3时许，内蒙古阿拉善盟额济纳旗农牧业局马莲井综合执法检查站遭遇不明身份人员袭击，多名人员被打伤，该站部分设施和车辆被毁坏。内蒙古自治区阿拉善盟公安机关称，这是一起因内蒙古额济纳旗和甘肃省金塔县边界纠纷引发的严重治安事件。

【退休“厅官”三亚游泳被拿走衣服】

城管道歉 双方和解

本报讯 据法制晚报报道，退休“厅官”投诉游泳被三亚城管拿走自行车及衣物的新闻有了最新进展。昨天下午，三亚市天涯区领导及有关人员来到当事人毕国昌家中登门道歉，毕国昌表示可以接受。

记者昨日第一时间采访了毕国昌，他介绍说，下午5时40分左右，三亚市天涯区张姓副区长与区委宣传部部长、城管局党组书记、城管队吴姓队长及当事城管队员一起来到他的家中，同时还带来了一篮水果。

张姓副区长表示，此行的目的是带领有关部门和当时城管执法人员前来道歉，城管人员在执法过

程中确有不妥，存在着一些问题，恳请毕国昌可以原谅。

毕国昌询问城管队员：你们能写出《小城管给厅官大人的公开信》(详见昨日本报A13版)这样的文章，能否背诵出执法所依据的条文，同时是否能够说明你们在执法过程中的错误？道歉的城管队员没有回答。在谈到被扣押的眼镜和自行车等问题时，城管方面表示，希望毕国昌可以抽时间去城管局认领。毕国昌表示，如果眼镜找不到了，城管方面应该赔偿。

最后，毕国昌告诉记者，前来道歉的一行人态度是诚恳的，他表示可以接受。

全馆盛大开幕

5大钜惠 仅限双12当天

12.12 任性抢

揭幕战

抢现金券+抢特价+消费返现+抽大奖+签单送礼

仅此1天

A 双12当天现金券双倍抵

B 抢特价商品 欧洲进口商品低价来袭...

C 抽现金券大奖

D 双12当天最高消费返现9%

E 签单送礼

了解更多欧洲进口产品请登录：www.zhuchao.com

旗舰展厅：嘉定区丰饶路333号 客服热线：400-0606-888

欲了解活动详情，请登陆筑巢官网或莅临筑巢线下展厅垂询